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Oépa 1. (a) E€etdote we npog ) olyxhion v oxohoudio a, = "/1" + 27 4 - - - 4+ 10
(0,5 pov.)
(B) EZetdote w¢ mpog Ty oUyxhon TIC Oelpég

e 2" o 107
(i) Z o (0,5 pov.) (i) Z - (0,5 pov.)
n=1 " n=1
(iii) i i (0,5uov.)  (iv) i (1- 1) (0,5 pov,)
n=1 n6 + 1 ’ n=1 n ’
Ocpa 2. (a) Avantigte oe duvapooelpd v cuvdptnon f(z) = b lz] < 1 % ot

1—2’ .
xou h(z) = In ;

OUVEYELD XAVTE TO (BLo Yol TIC CLVOPTHCELS g(X) = — (1,5

1
(1 —x)?
uov.)

(B) Tedehte tov tomo tou Taylor v v cuvdptnon e*, © € R pe xévtpo 10 29 = 0
(moAudvupo Boduol n xou udhotno) xou dei€te Ot

n

1
0<e— — <
— k! (n+ 1!
yioe xdde n € N. (1 yov.)
x
> . T { ) ) —— dx. 1 .
Ocpa 3. (a) Troloylote 10 adploTO OROXA PO / P Yo dx (1 yov.)

(B) Troloyiote t0 uxoc L tng xoumdANG Tou ETTEDOU UE TUPUUETEIXES EELOMOELS
z(t) =t —sint, y(t) =1—cost, t €0,2x] (1 yov.).

(Awetar 61t L = /0 ’ \/(90’(15))2 + (y’(t))2 dt xou cost = cos?(t/2) — sin®(t/2) = ...).
(1,5 pov.)

Oépa 4. Abveton 1) ouvdptnon f: R* = R pe tino
f(z,y) = 2* + 329* — 32% — 3y°.

(o) Beeite to otdoa onueio e f. (1,25 pov.)
(B) Bpeite 1o tomxd axpdtata e f. Eyer n f ohxd axpdtote;  (Abveton ott A =
JawTyy — afy) (1,25 pov.)



